
 

 
DIREZIONE DEL PERSONALE 

UNITA’ FORMAZIONE, WELFARE E SVILUPPO 

 

QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE CORSO DI FORMAZIONE  

 "IL NUOVO SISTEMA DI MISURAZIONE E VALUTAZIONE DELLA PERFORMANCE E LA PIANIFICAZIONE INTEGRATA 2019-2021"  

Il questionario è stato inviato a 125 discenti.      

I questionari compilati sono stati 48       

           

 
COUNT % 

 

 

 
 

      

inviato 48 38,40         

non inviato 77 61,60         

Totale complessivo 125 100,00         
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Domanda:  Valutazione generale dell'evento         

             

             

 COUNT %   

 

 
 

       

Negativo 4 8,33           

Sufficiente 18 37,50           

Positivo 23 47,92           

Molto Positivo 3 6,25           

Totale complessivo 48 100,00           
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Domanda: Interesse per gli argomenti trattati         

             

             

 COUNT %   

 

Molto negativo 2 4,17   

Negativo 3 6,25   

Sufficiente 13 27,08   

Positivo 24 50,00   

Molto Positivo 6 12,50   

Totale complessivo 48 100,00   
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Domanda: Durata dell'incontro e distribuzione del tempo tra i vari argomenti    

            

 COUNT %  

 

Molto negativo 1 2,08  

Negativo 7 14,58  

Sufficiente 17 35,42  

Positivo 20 41,67  

Molto Positivo 3 6,25  

Totale complessivo 48 100,00  
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Domanda: Documentazione a corredo dell'evento 

             

             

 COUNT %   

 

Molto negativo 1 2,08   

Negativo 8 16,67   

Sufficiente 14 29,17   

Positivo 20 41,67   

Molto Positivo 2 4,17   

Nessuna risposta 3 6,25   

Totale complessivo 48 100,00   
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Domanda: Organizzazione dell'evento 

            

    

 

 
 

       

 COUNT %          

Sufficiente 9 18,75          

Positivo 29 60,42          

Molto Positivo 10 20,83          

Totale complessivo 48 100,00          
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Domanda: Sede dell'evento 

             

 COUNT %   

 

Molto negativo 1 2,08   

Sufficiente 2 4,17   

Positivo 26 54,17   

Molto Positivo 19 39,58   

Totale complessivo 48 100,00   

     

     

     

     

     

   

 

 

     

     

     

     

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 
 

        

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

Molto negativo Sufficiente Positivo Molto Positivo

Sede dell'evento
(dati %)



 
    

    

 

 

 

 

 

 

Domanda: UTILITA' DELL'INCONTRO PER LAVORO PROFESSIONALE       

 
             

     

 

       COUNT         %   

Sì 30 62,50   

No 8 16,67   

Non so 10 20,83   

Totale complessivo 48 100,00   
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Domanda: UTILITA' DELL'INCONTRO PER SVILUPPO PROFESSIONALE       

             

                                                               COUNT          %  

 

 
 

        

Sì 20 41,67           

No 16 33,33           

Non so 12 25,00           

Totale complessivo 48 100,00           
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Domanda: UTILITA' DELL'INCONTRO PER CULTURA GENERALE 
             

              

                                                       COUNT           %  

 

 

Sì 27 56,25   

No 14 29,17   

Non so 7 14,58   

Totale complessivo 48 100,00   
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